
Notación Científica (F)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
4,923 × 10⁵ = 4,4 × 10³ =
9,421 × 10⁵ = 4 × 10⁻³ =

7 × 10⁸ = 4,984 × 10⁷ =
1 × 10⁸ = 6,2 × 10⁻⁵ =

4,331 × 10⁻⁸ = 5,99 × 10⁶ =
5,93 × 10³ = 8,573 × 10⁵ =

5,478 × 10⁻⁶ = 7,44 × 10⁻⁷ =
3,7 × 10⁴ = 7,761 × 10⁷ =
6,3 × 10⁶ = 1,267 × 10⁵ =

9,134 × 10³ = 9,452 × 10⁷ =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
4,923 × 10⁵ = 492.300 4,4 × 10³ = 4.400
9,421 × 10⁵ = 942.100 4 × 10⁻³ = 0,004

7 × 10⁸ = 700.000.000 4,984 × 10⁷ = 49.840.000
1 × 10⁸ = 100.000.000 6,2 × 10⁻⁵ = 0,000062

4,331 × 10⁻⁸ = 0,00000004331 5,99 × 10⁶ = 5.990.000
5,93 × 10³ = 5.930 8,573 × 10⁵ = 857.300

5,478 × 10⁻⁶ = 0,000005478 7,44 × 10⁻⁷ = 0,000000744
3,7 × 10⁴ = 37.000 7,761 × 10⁷ = 77.610.000
6,3 × 10⁶ = 6.300.000 1,267 × 10⁵ = 126.700

9,134 × 10³ = 9.134 9,452 × 10⁷ = 94.520.000
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